

2016年12月26日 星期一 统筹:王长善 美编:宋笑娟 校对:陈希

市公安局与郑州晚报评选“我最喜爱的人民警察” 今起,给你喜欢的警察投一票

为挖掘郑州公安各条战线涌现出的优秀民警,展示新时期郑州警察的精神风貌,切实发挥先进典型的示范引领作用,打造和谐警民关系,郑州市公安局与郑州晚报社决定在全市开展郑州市公安局首届“我最喜爱的人民警察”评选活动。20位候选人已在本报刊登,今起进入投票环节。

投票规则

社会投票面向群众,投票页面分别设于市局微信公众号“郑警蜀黍”和郑州晚报客户端“身边”、微信公众号“郑州晚报”。群众可登录上述平台进入相关活动页面进行投票,每位用户每天限投1次,每次投票最多勾选10人(不可投给同一人)。

投票时间

持续七日,自2016年12月26日起,截至2017年1月1日。

投票链接

<http://wap.zzwb.cn/active/votedetails?id=21>

投票方式

应用市场搜索“郑州晚报”,下载安装登录后,点击“便民-投票”,即可参与投票。或扫描二维码,关注郑州晚报微信公众号,参与投票评选活动。



给困难儿童 送550个“温暖包”



12月25日上午,雨夹雪,而在花园路与天伦路交叉口附近的一家汽车改装店腾空的仓库里,40多名志愿者却干得热火朝天,2016“壹基金温暖包”河南地区的发放和分拣工作正在这里紧张进行。

“温暖包”中配置的应急生活物资以保暖御寒物品为主,包含棉衣、棉靴、帽子、围巾、手套、袜子、美术套装、袋鼠玩偶、书包、儿童减灾读本、护手霜、收纳纸箱等共13件物品。

12月5日,河南省应急救援协会受壹基金的委托,接收了550个“温暖包”并要全部送到全省范围内最需要的地区,发给最需要的孩子。每个温暖包价值365元,基本满足了孩子们冬季御寒、学习的需求,这是一份实用的包包,也是一颗沉甸甸的爱心。今年河南地区“温暖包”发放范围为安阳、林州、辉县、封丘、焦作等地的部分困难儿童。

善行不分大小。如有意愿认领“温暖包”的企业、团体或个人,都可以拨打郑州晚报新闻热线96678,或直接与省应急救援协会联系,每一份捐赠都将建立详细的爱心档案,并第一时间将“温暖包”送到需要的孩子手中。联系电话:0371-86665110。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

这个冬天暖融融! 300多万爱心物资温暖万名环卫工人



本报讯 61岁的孙免兴是郑州这座城市的一名普通环卫工人,作为一名外来务工人员,生活并不富裕的他每天

凌晨三点就要上路保洁,在这个寒冷的冬季,长期从事户外工作的他脚上穿着的还是已经穿了两年的一双单薄的旅

游鞋……12月25日,天空飘起了雪花,他和环卫工同事们接受了来自社会的关爱:京广国际鞋城向郑州慈善总会捐赠300万元的棉鞋、棉手套、棉口罩等爱心物资及10万元爱心基金,将在这个冬天温暖万名绿城环卫工人。

12月25日,“慈善暖冬行”爱心基金捐赠仪式暨郑州京广国际鞋城行业转型启动大会举行。此次活动由郑州慈善总会主办,郑州市城市管理局、河南中原市场投资有限公司(京广国际鞋城)承办。活动中,京广国际鞋城共捐赠棉鞋、皮鞋10000双,以及优质棉手套、棉口罩等物品,价值300多万元,同时还捐赠了10万元爱心基金。活动将面向全市的环卫工人,首次将惠及二七区、中原区环卫工人。

郑州慈善总会有关负责人表示,此次活动是郑州慈善总会冬季救助系列活动之一。今冬,郑州慈善总会将拿出2000万元开展九类慈善救助活动,预计将有30万人次的困难群体可以得到温暖救助。

郑报融媒记者 裴蕾 文/图

中国农业普查
CHINA AGRICULTURAL CENSUS

致农业普查对象的一封信

尊敬的农民朋友及所有农业普查对象:

您好!感谢您抽出宝贵时间参与全国农业普查工作!农业普查需要您的参与、支持与配合!

党中央、国务院历来十分关心农业、农村、农民的问题,始终把“三农”工作作为全党工作的重中之重。国务院决定于2016年开展第三次全国农业普查,将全面查清农业、农村、农民新情况新变化,对统筹城乡经济社会发展,推进农业现代化和美丽乡村建设,促进农民致富奔小康,全面打赢脱贫攻坚战,具有极其重要的意义。

此次农业普查的标准时点是2016年12月31日,普查时期为2016年1月1日—12月31日。从2017年1月1日起,普查人员将佩戴统一的普查员证,使用手持电子采集设备(PDA),对所有普查对象进行入户登记。请您提前整理好户籍簿、土地确权证、土地承包证、林权证、统

一社会信用代码证、土地流转合同等相关证件,认真回忆2016年全家(单位)生产生活情况,了解家庭外出人员情况,做好普查登记准备。

农业普查是国家组织的大型国情国力调查,依照《中华人民共和国统计法》和《全国农业普查条例》,真实、准确、及时地提供普查信息,既是您的法定义务,又是您的神圣权利。我们将遵守法律规定,对您所提供的调查数据严格保密,不用于普查以外的任何目的;同时请您履行公民如实申报调查项目的义务,积极参与农业普查工作,如实申报每个普查项目,为全国农业普查工作取得成功做出贡献。

衷心感谢您对农业普查工作的大力支持!

郑州市第三次全国农业普查领导小组办公室
2016年12月

饭店门口摆上电暖器 温暖路人 照“亮”自己



本报讯 24日上午,郑州气温骤降,寒气逼人,但在郑州曼哈顿步行街,却看到了一件暖心事,一家烤鱼店前,放置了两台伞状电暖器,电暖器处于开启状态,

电热丝通红,格外扎眼。

该饭店店主张先生告诉记者,两天前,他购买了三台电暖器,其中一台放在店内进门处,方便进店就餐的客人搓手取暖用,而放在店外这两台则便于购物路过的市民和环卫工人取暖。

记者粗算了一下,这两台电暖器功率相加为4400W,按照郑州商业用电每度0.80元计算,一个小时就得3块多钱,即便一天放置10个小时,店老板一天要额外支出30多块钱,一个月则过千。为此张先生付之一笑:“这也算不了什么,能为大家做点啥,我自己也感到暖心。”

郑报融媒记者 谢源茹 文/图